
A ・

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

後付工法 Kタイプ 外方立支持

4
5

5
0

9
0
以

下
(
標

準
7
0
)

90

1
5

1
0
0

2
0
0
以

上
(
仕

上
げ

を
除

く
)

1
5

1
0
0

2
0
0
以

上
(
仕

上
げ

を
除

く
)

躯
体

開
口

 
G
H
≦

2
6
0
0

1
5
0
型

：
H
≦

1
2
0
0
、

3
0
0
型

≦
1
3
0
0

50

100

(+22,-10)

100

(60)

110

4
5

5
0

9
0
以

下
(
標

準
7
0
)

1
5
0
型

：
H
≦

1
2
0
0
、

3
0
0
型

≦
1
3
0
0

30

(60)

60

150型：W≦4000、300型：W≦3000150型：W≦4000、300型：W≦3000

160

60

1
0
0

6
5

9
0

1
6
0

14

15

3
0

60

1
0
0

8
8

4
4

1
6
0

15

3
0

26

A-A断面詳細図

B-B断面詳細図

C-C断面詳細図

縦断面図 外観図

W/2以下

44

60

1
0
0

5
0

1
0
0

53

A A

B B

C C

姿図

上部R

ジョイナーRK

六角ボルト
M8×15

六角ボルト
M8×30
アングルRA

格子B

天井ブラケットA

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×70＋仕上げ

寸切ボルト
M10(有効埋込深さ60mm以上)

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×70＋仕上げ

寸切ボルト
M10(有効埋込深さ60mm以上)

外方立柱R

ジョイナーRK

下弦材RK

ブラケットRA

ブラケットRB

アングルRB

六角ボルト
M8×30

補強材R

なべテクスビス
M4×16(SUS410)

アングルRD

アングルRE

六角ボルト
M8×20

束ブラケット
SUS304
六角ボルト
M8×15

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ10×70＋仕上げ

寸切ボルト
M8(有効埋込深さ60mm以上)

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ10×70＋仕上げ

寸切ボルト
M8(有効埋込深さ60mm以上)

束ブラケット
SUS304

六角ボルト
M8×15

六角ボルト
M8×15

外方立柱R

補強材R

アングルRD

アングルRE

六角ボルト
M8×20

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×70＋仕上げ

寸切ボルト
M10(有効埋込深さ60mm以上)

天井ブラケットA

上部R

六角ボルト
M8×15

六角ボルト
M8×30
アングルRA

ブラケットRA

端末キャップRA

格子B

ジョイナーRK

下弦材RK

ブラケットRB

六角ボルト
M8×15

六角ボルト
M8×30

アングルRB

外方立柱R

上部R
六角ボルト
M8×15
アングルRA六角ボルト

M8×30

ブラケットRA

外方立柱R

補強材Rなべテクスビス
M4×16(SUS410)

六角ボルト
M8×20

外方立柱R

補強材Rなべテクスビス
M4×16(SUS410)

六角ボルト
M8×20

外方立柱R

補強材Rなべテクスビス
M4×16(SUS410)

六角ボルト
M8×20

格子B

六角ボルト
M8×30

ブラケットRA 六角ボルト
M8×15
アングルRB

端末キャップRA

格子B

下弦材RK

端末キャップRB

寸切ボルト
M10(有効埋込深さ60mm以上)

天井ブラケットA

端末キャップRB

@100以下

1
5
0
型

：
H
≦

1
2
0
0
、

3
0
0
型

≦
1
3
0
0

躯
体

開
口

 
G
H
≦

2
6
0
0

150型：W≦4000、300型：W≦3000

NLK・SL-OK・A ／ NHK・SL-OK・A

(
+
2
2
,
-
1
0
)

制
定
:
2
0
2
3
.
1
0
.
0
2

変
更
:


	シートとビュー
	外方立Kタイプ


